
     
 
 
 
          
 

 
ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΩΝ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 
 

 

Αξιότιμε Πρωθυπουργέ, 

 

Οι Τεχνολόγοι Ακτινολογίας Ακτινοθεραπείας από την πρώτη στιγμή συμμετείχαν, από το 
έδαφος της πρώτης γραμμής, στον αγώνα κατά της πανδημίας.  

Οι προσπάθειές τους σε συνδυασμό με τις προσπάθειές του ιατρό-νοσηλευτικού αλλά και 
του λοιπού προσωπικού, έφεραν το επιθυμητό αποτέλεσμα ακολουθώντας τις οδηγίες και 
την στρατηγική που εκπονήθηκε από την Πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας και τους 
αρμόδιους επιστήμονες. 

Όλοι οι προαναφερόμενοι επαγγελματίες υγείας στάθηκαν στο ύψος των περιστάσεων και 
των υψηλής ευθύνης υποχρεώσεών τους.  

Η επιτέλεση του καθήκοντός τους, ως γνωστόν, έγινε υπό αντίξοες συνθήκες και με κίνδυνο 
της ίδιας τους της ζωής, αλλά και των οικογενειών τους.  

Οι Τεχνολόγοι Ακτινολογίας Ακτινοθεραπείας, ιδιαίτερα, ανταποκρίθηκαν στις απαιτήσεις 
του συστήματος υγείας της χώρας, αντιμετωπίζοντας αφενός μεν τις επιδημικές συνθήκες, 
αφετέρου δε τις συνθήκες έκθεσης στις ιοντίζουσες και μη ακτινοβολίες, οι οποίες αποτελούν 
και το επαγγελματικό περιβάλλον της εργασίας μας. 

Είναι εύλογο και αναμενόμενο χρέος, στις εξαιρετικά κρίσιμες αυτές περιόδους, η Πολιτεία 
να αναγνωρίζει εμπράκτως την προσφορά των εργαζομένων των νοσοκομείων του ΕΣΥ και 
της ΠΦΥ στη Δημόσια Υγεία, νομοθετώντας και επιλύοντας ζητήματα, που αναδεικνύονται 
πολύ πιο έντονα στην παρούσα περίοδο, όπως αυτό της ένταξης των εργαζομένων των 
κλάδων Υγείας του ΕΣΥ και της ΠΦΥ στον πίνακα των Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων. 

Αναλογιζόμενοι τον βαθμό κινδύνου μέσα από τον οποίο ασκούμε και θα συνεχίσουμε να 
ασκούμε το καθήκον μας προς όφελος των συμπολιτών μας, θεωρούμε ότι είναι 
επιβεβλημένη και πως, σε κάθε περίπτωση επέκτασης της ασφάλισης ΒΑΕ και στο Δημόσιο, 
δικαιωματικά ο κλάδος των Τεχνολόγων Ακτινολογίας Ακτινοθεραπείας  θα πρέπει να είναι 
από τους πρώτους εντασσόμενους και χωρίς προϋποθέσεις. 

Πιστεύουμε στη θετική και ορθή ανταπόκριση της Πολιτείας στο χρόνιο κλαδικό μας αίτημα 
ακριβώς όπως ανταποκρίθηκαν όλοι οι υγειονομικοί κλάδοι στις απαιτήσεις της υγείας των 
συμπολιτών μας.  

 

ΕΚ ΤΟΥ Δ.Σ.  

 


